CORRECTION TO "DISTRIBUTION OF DEFINITE AND OF INDEFINITE QUADRATIC FORMS"

By John Gurland

University of Wisconsin

The editor has brought to my attention, through the courtesy of Mr. B. K. Shah, some minor errors and misprints in the above paper (*Ann. Math. Statist.* (1955) **26** 122–127). I appreciate this opportunity to correct these and additional slips.

Page 124, line 2, Replace $\Gamma(\frac{1}{2}n + k)$ by its reciprocal

Page 124, equation (9), In the left side replace x^{γ} by $x^{m+\gamma}$

Page 124, line 7, Replace $L_{k-1}^{(\frac{1}{2}n)}$ by $L_{k-1}^{(\frac{1}{2}n)}(x)$

Page 124, line 9, (x) should appear as F(x)

Page 125, lines 12, 13, Relation should read $(-x)^q K_{p,q}(x) = (-x)^p K_{q,p}(x)$

Page 125, line 16, Insert factor $2e^{-y}$ in the integrand of the right hand side

Page 126, lines 7b, 6b, 2b, 1b Replace m by m+j; replace m' by m'+k-j and replace $\frac{1}{2}n_2$ by $\frac{1}{2}n_2+k-j$

Page 126, line 2b, Replace $e^{-x/2\bar{\lambda}}$ by $e^{x/2\bar{\lambda}}$

Page 127, line 6, Replace $e^{\frac{1}{2}v}$ by $e^{-\frac{1}{2}v}$